

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego bez stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn.zm.) zgodnie z jej art. 2 ust.1 pkt.1 tej ustawy , bowiem wartość szacunkowa jest niższa od kwoty 130 000 zł, którego przedmiotem jest „ Zagospodarowanie miejsca publicznego – rynku w Ślemieniu”

Zamawiający informuje o modyfikacji wyjaśnień udzielonych w związku z zapytaniem Wykonawcy w dniu 16.08.2021 r.

JEST:

1. Pytanie

Proszę o sprecyzowanie oczekiwań zamawiającego dotyczących poz. 1.11:

- czy nowe pompy mają być takie same, jak istniejące (wymiana)?
- czy nowe pompy powinny posiadać parametry pracy(modernizacja)? Jeżeli tak, to proszę o podanie parametrów technicznych (napięcie zasilania, moc, charakterystyka itp.) pomp , które mają zostać zamontowane.

Odpowiedź:

1. Stare dwie pompy do wymiany na pompy poziome z falownikiem, powinny uzyskać:

- wydajność przepływu wody l/min -120,
- ciśnienie robocze (bar) – 8,
- wysokość zasycania(m) – 6,
- wysokość podnoszenia(m)- 50

2. Stara jedna pompa filtrująca do wymiany powinna uzyskać :

- 6m³/h

Zasilanie wszystkich 3 -ch pomp – jednofazowe (napięcie 230V)

PO ZMIANIE

1. Pytanie

Proszę o sprecyzowanie oczekiwań zamawiającego dotyczących poz. 1.11:

- czy nowe pompy mają być takie same, jak istniejące (wymiana)?
- czy nowe pompy powinny posiadać parametry pracy(modernizacja)? Jeżeli tak, to proszę o podanie parametrów technicznych (napięcie zasilania, moc, charakterystyka itp.) pomp , które mają zostać zamontowane.

Odpowiedź:

1. Stare dwie pompy do wymiany na pompy poziome z falownikiem, powinny uzyskać:

- wydajność przepływu wody l/min -120,
- ciśnienie robocze (bar) – 8,
- wysokość zasycania(m) – 6,
- wysokość podnoszenia(m)- 50

2. Stara jedna pompa filtrująca do wymiany powinna uzyskać :

- 6m³/h

Zasilanie trójfazowe.



W związku z modyfikacją wyjaśnień – Zamawiający wydłuża termin składania ofert z dnia 19.08.2021 r. z godz. 09:00 na dzień 23.08.2021 r. na godz. 13:00. Zmianie ulega zapis zapytania ofertowego w rozdziale 8. Pkt. 3. – Ofertę należy przesłać pocztą, kurierem lub złożyć w siedzibie Zamawiającego : ul. Krakowska 148, 34-323 Ślemień, do dnia 23.08.2021 do godz. 13:00.

W załączeniu:

Zapytanie ofertowe po modyfikacji

WÓJT

Jarosław Kizak